
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СОРОК ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

« 27» липня 2023 року                      м. Мала Виска                             № 1700 

 

 

Про затвердження Протоколу 

засідання конкурсного комітету з 

розгляду наданих конкурсних 

пропозицій та визначення переможця 

конкурсу з надання послуг зі збору та 

вивезення твердих побутових відходів 

в межах території Маловисківської 

міської  територіальної громади 

 

 

Керуючись ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, відповідно до Закону України «Про відходи», Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», керуючись абз.2 п.30 Порядку проведення 

конкурсу на надання послуг з вивезення  побутових відходів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України  від 16 листопада 2011 р. № 1173, 

постановою  Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 р. №1070 «Про 

затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів»,  

беручи до уваги протокол №1, 2  засідання конкурсного комітету 

Маловисківської міської ради з розгляду наданих конкурсних пропозицій та 

визначення переможця конкурсу з надання послуг зі збору та вивезення 

твердих побутових відходів в межах території Маловисківської міської 

територіальної громади від  17.07.2023 року,  міська рада,- 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Протокол № 2 засідання конкурсного комітету 

Маловисківської міської ради з розгляду наданих конкурсних 

пропозицій та визначення переможця конкурсу з надання послуг зі 

збору та вивезення твердих побутових відходів в межах території 

Маловисківської міської  територіальної громади від 17.07.2023 року, 

(додається). 

2. Визначити  переможцем  конкурсу з надання послуг зі збору та 

вивезення твердих побутових відходів в межах території 



Маловисківської міської територіальної громади КП «Мала Виска 

Водоканал» строком на 12 місяців. 

3. Доручити міському  голові Гульдасу Ю.Л. у 10-ти денний термін, 

укласти договір на надання послуг з вивезення побутових відходів на 

території Маловисківської міської територіальної громади  із  КП 

«Мала Виска Водоканал». 

4. КП «Мала Виска Водоканал» укласти договори з вивезення твердих 

побутових відходів з власниками житлових будинків приватного 

сектору, балансоутримувачами житлового фонду багатоквартирних  

житлових будинків, керівниками бюджетних організацій та інших 

споживачів, згідно з вимогами постанови  Кабінету Міністрів України 

від  10.12.2008  № 1070 «Про затвердження Правил надання послуг з 

вивезення побутових відходів».  

5. Рекомендувати КП «Мала Виска Водоканал»  постійно проводити 

роботу  з споживачами щодо оплати за отримані послуги з вивезення 

твердих побутових відходів.  

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради  з питань комунальної власності, житлово-комунального 

господарства, енергозбереження та транспорту. 

 

 

Секретар ради                                                                 Леся ПОСТОЛЮК 
 

 

 

 


